
1. 
6+8 
7+4 
9+5

2.  
Реши задачу: На стоянке было 10 легковых автомобилей и 8 грузовых. На сколько больше легковых 
автомобилей, чем грузовых?

3.  
Реши задачу: В классе 20 человек, из них 8 мальчиков. Сколько девочек в классе?

4.  
Вставь знаки < > = 
9-6    9-4 
6+7   6+9 
13-3  13-5

5.  
вставь в окошки числа   
  + 7 = 14
16 -  = 9
9 +   = 13
  - 4 = 10         

6.  
Начерти отрезок 1дм 3см

14-7
12-8
18-9

1. 
6+8 
7+4 
9+5

2.  
Реши задачу: На стоянке было 10 легковых автомобилей и 8 грузовых. На сколько больше легковых 
автомобилей, чем грузовых?

3.  
Реши задачу: В классе 20 человек, из них 8 мальчиков. Сколько девочек в классе?

4.  
Вставь знаки < > = 
9-6    9-4 
6+7   6+9 
13-3  13-5

5.  
вставь в окошки числа   
  + 7 = 14
16 -  = 9
9 +   = 13
  - 4 = 10         

6.  
Начерти отрезок 1дм 3см



1. 
6+8 
7+4 
9+5

2.  
Реши задачу: На стоянке было 10 легковых автомобилей и 8 грузовых. На сколько больше легковых 
автомобилей, чем грузовых?

3.  
Реши задачу: В классе 20 человек, из них 8 мальчиков. Сколько девочек в классе?

4.  
Вставь знаки < > = 
9-6    9-4 
6+7   6+9 
13-3  13-5

5.  
вставь в окошки числа   
  + 7 = 14
16 -  = 9
9 +   = 13
  - 4 = 10         

6.  
Начерти отрезок 1дм 3см

14-7
12-8
18-9

1. 
6+8 
7+4 
9+5

2.  
Реши задачу: На стоянке было 10 легковых автомобилей и 8 грузовых. На сколько больше легковых 
автомобилей, чем грузовых?

3.  
Реши задачу: В классе 20 человек, из них 8 мальчиков. Сколько девочек в классе?

4.  
Вставь знаки < > = 
9-6    9-4 
6+7   6+9 
13-3  13-5

5.  
вставь в окошки числа   
  + 7 = 14
16 -  = 9
9 +   = 13
  - 4 = 10         

6.  
Начерти отрезок 1дм 3см



1. 
9+3 
8+4 
6+5

2.  
Реши задачу: В вазе лежали 11 апельсинов и 5 яблок. На сколько больше апельсинов, чем яблок?

3.  
Реши задачу: Посадили 17 георгинов, из них 8 красных, остальные - белые. Сколько белых 
георгинов посадили?

4.  
Вставь знаки < > = 
10-3    10-5 
8+6     7+8 
11-2    11-3

5.  
вставь в окошки числа   
  + 8 = 15
15 -  = 6
7 +   = 12
  - 5 = 6         

6.  
Начерти отрезок 1дм 2см

11-7
14-6
17-9

1. 
9+3 
8+4 
6+5

2.  
Реши задачу: В вазе лежали 11 апельсинов и 5 яблок. На сколько больше апельсинов, чем яблок?

3.  
Реши задачу: Посадили 17 георгинов, из них 8 красных, остальные - белые. Сколько белых 
георгинов посадили?

4.  
Вставь знаки < > = 
10-3    10-5 
8+6     7+8 
11-2    11-3

5.  
вставь в окошки числа   
  + 8 = 15
15 -  = 6
7 +   = 12
  - 5 = 6         

6.  
Начерти отрезок 1дм 2см


